
Número de pregunta: 
115

Descripción de la anulación:
Solicito anulación de la pregunta porque hay dos respuestas correctas, la número 3 y la número 4.

Justificación:
Como podemos ver en el tipler, en un circuito LCR el águlo de fase dependerá como

al no tener resistencia el ángulo de fase será siempre 90 independientemente del valor de la 
frecuencia pero dependiendo de los valores de L y C tendremos:

La tensión adelanta a la corriente +90



La tensión atrasa a la corriente -90

Por lo tanto según las valores de L y C el signo del ángulo de fase será postivo o negativo indicando
si el voltaje atrasa o adelanta lo que significa que el ángulo defase dependerá de L y C.
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